
 

 

  ผู้มีหน้าที่เสียภาษีจะต้องช าเงินค่าภาษี 
ภายในวันที่ 30  เมษายน  ของทุกปี 

กรณีไม่ยื่นแบบภายในก าหนดระยะเวลาที่
กฎหมายก าหนด จะต้องเสียเงินเพิ่มร้อยละ 10 
ของจ านวนเงินค่าภาษี 

กรณีไม่ช าระภาษีภายในระยะเวลาที่    
กฎหมายก าหนดจะต้องเสียเงินเพิ่ม 
ร้อยละ 2 ของจ านวนภาษี 
การช าระภาษี 
-ช าระภาษีโดยตั๋วแลกเงินธนาคาร หรือเช็คท่ี 
ธนาคารรับรองโดยสั่งจ่ายในนาม ผู้อ านวยการ
กองคลัง 
-กรณีสั่งจ่ายโดยเช็ค  ไปรษณีย์  หรือธนาณัติ 
ในนาม ผู้อ านวยการกองคลัง  อบต.คอทราย  
อ.ค่ายบางระจัน จ.สิงห์บุรี 
อัตราการเก็บภาษี  ไร่ละ 5 บาท 

 

 

 

 

 

ผู้มีหน้าที่เสียภาษียื่นแบบการช าระภาษี  
โรงเรือนและท่ีดิน  ภรด.2 ตอ่พนักงาน
เจ้าหน้าที่ภายในเดือนกุมภาพันธ์  ของทุกปี 

ผู้มีหน้าที่เสียภาษีช าระภาษีต่อพนักงานเก็บ
ภาษี ภายใน 30 วัน นับแต่วนัที่ได้รับแจ้งการ
ประเมิน  ณ ที่ท าการ อบต.คอทราย 

กรณีไม่ช าระภาษีภายใน 30 นับแต่วัน
ประเมินจะต้องเสียเงินเพ่ิมดังนี้ 
-ช าระไม่เกิน  1  เดือน นับแต่พันก าหนด 
เงินเพ่ิมร้อยละ 2.5 ของภาษีที่ค้าง 
-เกนิ 1 เดือน แต่ไม่เกิน  2  เดือน ร้อยละ 5 
ของภาษีที่ค้าง 
- เกิน 2 เดือน แต่ไม่เกิน  3  เดือน  ร้อยละ 
7.5  ของภาษีค้าง 
-เกิน  3  เดือน แต่ไม่เกิน 4 เดือน ร้อยละ 10 
ของค่าภาษีค้าง 
การอุทธรณ์ ผู้เสียภาษีได้รับแจ้งการประเมิน
แล้วไม่พอใจการประเมิน ให้ยื่นอุทธรณ์ตาม
แบบที่ก าหนด (ภรด.9) ภายใน 15 วัน นับแต่
ได้รับแจ้งการประเมิน 

 

 

 

 

เจ้าของป้ายยื่นแบบ ภป.1 ต่อพนักงาน
เจ้าหน้าที่  ภายในเดือนมีนาคม ของทุกปี 

ผู้มีหน้าที่ช าระภาษี จะต้องช าระภาษี
ภายใน 15 วัน นับแต่วันได้รับแจ้งการ
ประเมิน 

                การประเมินภาษี ป้าย 

-ป้ายที่มีอักษรไทยล้วน ให้คิดอัตรา 3 บาท 
 ต่อห้าร้อยตารางเซนติเมตร 

      -มีอักษรไทยปนกับอักษรต่างประเทศหรือ 
      ปนกับภาพหรือเครื่องหมายอ่ืนให้คิด 
      อัตรา 20 บาทต่อห้าร้อยตารางเซนติเมตร 

                -ป้ายดังต่อไปนี้ให้คิดอัตรา 40 บาท  
                 ต่อตารางเซนติเมตร 

ก. ป้ายที่ไม่อักษรไทย ไม่ว่าจะมีภาพหรือ 
                      เครื่องหมายใดหรือไม่ 

ข. ป้ายที่มีอักษรไทยบางส่วน หรือ
ทั้งหมด  อยู่ใต้ หรือต่ ากว่าอักษร
ต่างประเทศ 

 

ภาษีป้าย ภาษีโรงเรือนและที่ดนิ ภาษีบ ารุงท้องที่ 


